

## Additions and Corrections

---

### Non-linear Optical Materials containing Molybdenum or Tungsten Mononitrosyl Redox Centres: Diaromatic Azo Derivatives (1994, 3427)

Benjamin J. Coe, Jean-Dominic Foulon, Thomas A. Hamor, Christopher J. Jones, Jon A. McCleverty, David Bloor, Graham H. Cross and Tony L. Axon

Page 3432. Table 1, footnote (b). FAB should read electron impact. Left-hand column. Ref. 11 should be ref. 12(a).

Page 3434. Right-hand column, line 19. The sentence beginning 'An alternative view ...' should be deleted. Line 31. N(3)–C(16) should read N(10)–C(29). Line 34. M–C(16) should read M–C(29).

Page 3435. Right-hand column, line 17. Before 'However ...' insert: 'The sample of **11** tested for powder second harmonic generation was only poorly crystalline, as evidenced by very weak diffraction peaks. This explains the low harmonic intensity for **11** with respect to **6**'.

In Fig. 2 *c* should be *b*. Thus the caption should read 'View along the *c* axis of the molecular packing in complex **10**'.

Page 3436. Right-hand column. Ref. 29 should be ref. 30.